

# ТАЙЛОН

Газета выходит с 1932г. №20 (6840) СУББОТА, 8 марта 1997г.

С ПЕРВОЙ КАПЕЛЬЮ,  
С ПОСЛЕДНЕЙ  
МЕТЕЛЬЮ,  
С ПРАЗДНИКОМ  
СВЕТЛЫМ

ВЕСНЫ!



ДОРОГИЕ,  
МИЛЫЕ  
ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние, самые теплые поздравления с прекрасным весенним праздником - Международным женским днем 8 Марта.

В этот день мы говорим слова признательности и благодарности женщине-матери, подарившей нам жизнь, свою безграничную любовь и заботу, женщине-труженице, её неустанному и незаменимому труду врача, педагога, доярки, социального работника и ещё многих, так необходимых профессий.

Всем вам, невестам, женам, дочерям, мамам, наши наилучшие пожелания - здоровья, мира, семейного счастья и прекрасного весеннего настроения.

С праздником!

Администрация района.

*Добра и счастья!*

Среди праздников день 8 Марта занимает особое место. С трепетным волнением его ждут женщины. С не меньшим волнением и чувством приятной озабоченности этот праздник ждут и мужчины, отдавая дань глубокого уважения и любви женщине - матери, супруге, воспитательнице своих детей.

В глубоком почтении мы склоняем головы перед женщинами Кузбасса, взявшими на свои плечи громадные заботы сегодняшних дней. Тяжкие последствия кризисных явлений, обрушившихся на страну, прежде всего бьют по хрупким женским плечам, нередко порождают отчаяние, невыразимую боль и тревогу за свою семью. К сожалению, сегодня мужчины не всегда имеют возможность облегчить женскую долю в разрешении семейных проблем. И все-таки именно мы, мужчины, обязаны наладить нормальную жизнь, сделать все возможное и чуточку невозможное во имя наших дорогих и любимых.

От имени Законодательного собрания области и от себя лично горячо поздравляю всех женщин Кузбасса с Международным женским днем 8 Марта! Сердечная признательность и благодарность вам за ваш труд, ваши выдержку и терпение!

Примите наши пожелания добра и счастья, семейного благополучия и крепкого здоровья!

Пусть же любовь и нежность, помощь и поддержка ваших родных и близких всегда согревают вам душу!

С глубоким уважением член Совета Федерации, председатель Законодательного собрания области

А. ФИЛАТОВ.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, ПОДРУГИ!

Разительные перемены претерпело наше общество. Изменения коснулись и нас, сельчанок.

К сожалению, все больше женщина отталкивается на обочину жизни. Но накануне великого праздника 8 Марта хочется думать, говорить и мечтать только о хорошем, добром, прекрасном. Наш праздник совпадает с началом весны. А весной все пробуждается к новой жизни. Хочется верить, что наступающая весна обновит и нашу жизнь, жизнь сельских женщин, матерей, дочерей. А надежда теплится, она есть. Не случайно Союз женщин России объявил 1997 год годом женщины-селянки.

От имени президиума районного отделения СЖК я искренне поздравляю всех вас, дорогие подруги, с нашим праздником, желаю здоровья, семейного благополучия, счастья. Верю, что мы добьемся побед обязательно, мы поможем нашей стране, и напишут о нас писатели в новой 'Поднятой целине'.

А. АШИХМИНА, председатель отделения Союза женщин Кузбасса.

Милые женщины, дорогие учителя-ветераны! Примите наши поздравления с весенным праздником 8 Марта. Чистого неба вам, ясного солнца, радости, счастья до самого донца, чтоб непоседа-звонкий ручей смыв вашу грусть и печаль поскорей.

Администрация п. Крапивинского и совет ветеранов.

## ПРЕКРАСНА, КАК САМА ВЕСНА

Речь пойдет о прекрасной женщине, исполнительной, добросовестной работнице Крапивинского районного комитета Нине Семёновне Печёркиной. Молодой девушкой в 1973 году поступила Нина Семёновна на работу, вернее на службу, в военкомат. В то время было их две служащих. С годами приобретался опыт. Серьезное, добросовестное отношение к делу приносило плоды. Впереди было движение по службе.

Особенностью работы служащих в военкомате является армейская дисциплина. Внутренняя собранность, самодисциплина свойственны Нине Семёновне. И, наверное, закономерно, что с января 1993 г.

она начальник секретной части.

Тяжелые испытания выпали на долю этой женщины, в двадцать четыре года овдовела. Ушел из жизни любимый муж, и осталась Нина Семёновна с двумя малыми детьми одна. Андрейке было 5 лет, Иринке - 3 года. Благодарна Нина Семёновна своей свекрови за помощь в воспитании детей, особенно, когда дети стали учиться в школе. Спасли любовь и доброта. Духовный рост этой женщины начался рано, может, поэтому красота душевная и обаяние приобрели у неё внешние черты.

Хороших детей воспитала Нина Семёновна. Радовали они её, когда учились

в школе, радуют и сейчас. Жалеет она, что не смогла (финансово) дать им высшее образование. Но, думается, получили они большее - жизненный потенциал, видя материнское отношение к людям, к работе. Выросли дети. Андрей уже сам растит сына и дочь, строит свой семейный очаг. Ирина работает в военкомате, как когда-то Нина Семёновна. У нее своя семья, растет дочь.

Символично, что женский день во всем мире отмечается весной. Весна - это обновление, пора роста и цветения, прекрасна, как сама женщина.

Ю. ХМАРА.

На снимке: Н.С. Печёркина.  
Фото А. Николаева.



ЖЕНЩИНА -  
ПРЕДПРИНИ-  
МАТЕЛЬ



С небес полночных  
падает звезда,  
И птицы  
улетают в край  
далекий.  
Но с нами  
остается  
навсегда  
Свет  
женщины,  
прекрасный и  
высокий.  
*С Мартом*

От сердца - к сердцу,  
От мечты - к мечте  
Свет женщины проложит путь  
незримый,  
Открытый только вечной  
доброте,  
И правде, и любви  
неповторимой...

**Н**ЕЗАДОЛГО до нового года сеть 'точек' общественного питания п. Крапивинского пополнила свои ряды: 22 декабря первых посетителей принял трактир 'Дузет'. И вот за два с небольшим месяца добрая слава о нем разнеслась по селу и за его пределами. Здесь держат марку - накормят быстро и очень вкусно. Здесь во главу угла ставят интересы клиента - так приветливо встречают, обслуживают культурно да вежливо, что, побывав в 'Дузете' однажды, захочешь прийти еще не раз.

В уютном интерьере его под негромкую, ненавязчивую музыку приятно посидеть за чашечкой кофе, вкусить от щедрот прекрасной кухни, где за главного настоящий кудесник приготовления яств Константин Михайлович Пеев. Фирменное блюдо - чебуреки - готовятся из теста и фарша с особыми секретами, которые только исполнителям и ведомы. Необыкновенно сочными, с аппетитно подрумяненными корочками они получаются. А главное, по карма-

## ТРАКТИР НА ПРИВОКЗАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ



ну и работнику банка, и бедному бюджетнику. Впрочем, приемлемые цены - характерная премия трактира. И подтверждение тому - цифры: борщ с фрикадельками - 2000 рублей, чебурек - 2500 (на днях в Кемерове в закусочной за такой же продукт, но вдвое меньше по весу, на ценнике увидела 4000 рублей), пельмени - 3600 и т.д. В ассортименте первых и вторых блюд - а их мы насчитали одиннадцать! - преобладают мясные изделия. Разнообразен выбор и на десерт, включающий напитки, соки, коктейли, мороженое. Для аппетита и поднятия жизненного тонуса пожалуйте остограммиться вином сухим...

Так кто же это взял на себя все хлопоты и расходы, дабы вдохнуть новую жизнь в трактир на привокзальной площади, превратив его из недавней забегаловки, которую обходили стороной приличные посе-

тители, в современное, уютное заведение, что по нраву и взрослому люду, и детворе? Знакомьтесь: семейная пара - Елена Александровна Фролова и Юрий Иванович Суворов. И хотя, вне сомнения, вся организаторская сторона дела за главой семьи, за Юрием, женское начало Елены чувствуется во всем.

- Конечно, планы мы строили вместе и осуществляли их, во всем поддерживая друг друга, - рассказывает Елена. - Сколько тревог, сомнений нам это стоило, можете представить. Более полугода готовились к открытию. Закупали оборудование, посуду, мебель. Выбирали все покрасивее, посовременнее, чтобы и вещи работали на интерьер. Кстати, есть намерение летом выйти на площадку перед па-

вильоном, потчевать наших посетителей на свежем воздухе. Общепит - дело для нас новое, незнакомое. Хорошо, свояк, повар от рождения, истинный и признанный специалист, взял на себя 'кухню'. Вот так и управляемся все вместе. Стараемся подавать все по-домашнему; все свежее. Благо, что возможности такие имеются: закупили микроволновую печь, кофеварку, холодильники. Это позволяет экономить время приготовления блюд, а потому несем к столу пищу прямо с пылу с жару. Готовим маленькими партиями, основной упор - на полуфабрикаты. Скажем, у меня есть все заготовки для салатов, и достаточно всего нескольких минут, чтобы довести заказанное блюдо до ума: смешать ингредиенты, запра-

вить майонезом. И свежеприготовленное - клиенту. А для первого, второго - микроволновочка. Потому у нас 'товар' и на вид аппетитный, и вкусный...

В коммерции и Юрий, и Елена не новички, однако всему пришлось учиться заново. Сменился профиль, направление деятельности: общественное питание - стезя для них совершенно неизведанная, со своими правилами, инструкциями, требованиями. Калькуляция, технология приготовления пищи, иная документация - все это и многое другое приходилось и приходится осваивать в процессе практики. Щепетильность, до-точность Елены ей же боком и выходит - сколько раз приходилось с тарелочкой к ве- сам бегать, чтобы заявленное

в меню блюдо соответствовало всем нормам по выходу продукта! 'Ничего на глазок, все - строго по граммам', взяв это за правило, и изводят сама себя излишней требовательностью. Работали где и в убыток себе. Но зато на душе спокойно: не лукавят, марку держат!

Слушаю эту хрупкую, милую женщину и уважением проникаюсь: нет, не каждому по силам выбрать жизнь столь беспрокладную - груз кредитов, ссуда, мысли 'не прогореть бы'.

- Приходится многим жертвовать, особенно в личном плане. Детьми занимаются просто некогда, - скрушаются Елена. - Дочка забегает к нам на работу в перерыве между школой средней и школой музыкальной. Хорошо, бабушка живет в Крапивино. Сын младший - спортивно одаренный мальчик, учится в Ленинск-Кузнецкой школе олимпийского резерва. Дни у нас очень напряженные, режим работы с 8 до 23 без перерыва и выходных, но... Выбор сделан, не ропщем.

Помните, как мы раньше говорили, что настоящий человек должен 'посадить дерево, вырастить сына, построить дом'? Может быть, вспомним дни сегодняшнего фразу эту стоит добавить словами 'и открыть свое дело'? Дело, что поставлено на службу своим согражданам, односельчанам. По крайней мере, вот такие отзывы, как я читала в 'Дузете', дорогостоят: 'Я часто посещаю этот трактир, и мне здесь очень нравится', 'Того, что вы сделали в поселке, у нас еще не было', 'Желаем удачного бизнеса'!

Присоединяемся.

В. БАЗАНОВА (текст).  
А. Николаев (фото).

ЖЕНЩИНА -  
МЕДИК

## ПРОЧНО СТОЯТ НА ЗЕМЛЕ

Старинная притча гласит: на свете есть три главные ценности - хлеб насущный, дающий жизненную силу и здоровье, мудрость, заключенная в книгах и обеспечивающая связь времен, и женщина, не позволяющая оборвать нити жизни.

Прекрасна женщина - мать, жена в семье, где царит единодушие. Современная женщина не только храни-

тельница домашнего очага, но и труженица на общественной 'ниве'. Работа - второй дом для большинства женщин. Какой огромный энергетический потенциал скрыт в 'слабом поле'!

Кто не знает в п. Крапивинском участковых патронажных медсестер Надежду Петровну Можайко и Надежду Андреевну Афанасьеву? Сколько душевной доброты отдают они детям! Уже о втором поколении детей заботятся, всех знают и помнят по

имени. Знают, как растут, чем болеют наши дети. А детей у них много, у одной половина поселка, у другой вторая половина. Работают они уже больше двадцати лет. Приехали в п. Крапивинский по распределению после окончания Л-Кузнецкого медучилища.

Надежда Петровна - по обра-

занию фельдшер, с 1971

года работает в детской консульта-

ции. Одно время вела

самостоятельный прием. Год спустя в п. Крапивинский при-

ехала Надежда Андреевна. Работала сначала в терапии, а с февраля 1976 г. трудится в детской консультации участковой патронажной медсестрой.

В Крапивино встретились обе Надежды со своей судьбой-любовью. И вправду говорят, что браки заключаются на небесах. Тому подтверждение - семьи Можайко и Афанасьевых. Большие труженики, честно выполняющие свой долг. Что Сергей Юрьевич и Надежда Петровна Можайко, что Леонид Федорович и Надежда Андреевна Афанасьевы, может, даже не подозревая об этом, наделены особым чувством любви - средством, пользуясь которым, они помогают близким добиваться успеха.

Благодарны мы, родители, за большую доброту, любовь и внимание к детям процедурной медсестре Екатерине Васильевне Шериной. Это она уговорит и не 'больно' сделает прививку-укол. Больше восьми лет работает в детской консультации Екатерина Васильевна. Сколько детей ощущают теплоту ее рук! Добрый

словом вспоминают ее и в д. Ивановке, где она работала с 1972 года после окончания Л-Кузнецкого медучилища заведующей фельдшерским пунктом. Там же вышла замуж, и стал Николай Григорьевич Шерин опорой и защитой. Все житейские трудности преодолели и преодолевают вместе.

Душевной доброты Екатерины Васильевны хватает и на своих, и на чужих детей. На таких женщинах, добрых, спокойных, вроде бы неприметных, и держится мир в узком и

широком смысле этого слова.

Ребенок - реальное воплощение любви супругов, их духовное единство. Каким он будет, зависит от матери, ее духовной уравновешенности, обстановки в семье и массы других причин. Возникают тревога и страх. И вот в этот период помогают женщины, можно сказать, с первого дня и до рождения ребенка, опытные и знающие медицинские работники, милые женщины, врач-гинеколог Любовь Александровна Малашкина и Мария Кондратьевна Васильева. Это они взяли на свои плечи груз ответственности за здоровье женщины-матери. Сколько внимания и такта у этих женщин! Работают Мария Кондратьевна и Любовь Александровна слаженно. Не знаешь, чья это заслуга. Наверное, обеих.

На контроле женско-детской консультации девять деревень: Ивановка, Перехляй, Ленинка, Бердюгино, Банново, Междуречье, Поперечное, Каменный. В них обязательно надо побывать два раза в неделю. Сейчас сложности с машиной, горючим, приходится выезжать реже, поэтому увеличили время приема.

Мира и любви вам, дорогие наши женщины! Благодарим за труд, за внимание.

Ю. ХМАРА.

На снимке: (в нижнем ряду) Л.А. Малашкина, Н.А. Афанасьева, (в верхнем) Н.П. Можайко, М.К. Васильева, Е.В. Шерина.  
Фото А. Николаева.



ЕСТЬ ПОВОД ПОЗДРАВИТЬ С ЮБИЛЕЕМ!

Борисовский сельский Дом культуры - один из лучших очагов культуры в районе, где царит атмосфера творчества, коллективизма, радушия, где сложился прекрасный, работоспособный коллектив. А возглавляет его человек творческий, неравнодушный, прекрасный организатор Лидия Иосифовна Шерина. Много сил и энергии отдает она развитию самодеятельного художественного творчества, сохранению народных традиций.

Отдел культуры администрации, работники культуры всего района, коллеги от души поздравляют Лидию Иосифовну Шерину, директора Борисовского СДК, заслуженного работника культуры России, с прекрасным юбилеем - 50-летием со дня рождения.

Большое спасибо Вам, Лидия Иосифовна, за добросовестный, самоотверженный труд, за Ваше доброе, открытое для людей сердце! Крепкого Вам здоровья, большого личного счастья, новых побед в Вашем благородном деле!



## ПРОГРАММА NTSC

## ПОНЕДЕЛЬНИК

06.00 Программа передач.  
06.05 "90x60x90".  
06.20 Муз. программа.  
06.35 Мультфильмы.  
07.00 Итоги.  
13.30 Программа передач.  
13.35 Доска объявлений.  
13.40 Сегодня на канале NTSC.  
13.45 Худ. фильм "Сыщик" (детектив).  
16.05 Индийские страсти.  
Худ. фильм "Сделка".  
18.35 Сегодня на канале NTSC.  
18.40 Шоу юноши "Пальчики оближешь".  
19.15 Доска объявлений.  
19.20 Сегодня на канале NTSC.  
19.25 Т/с "Мариелена".  
20.15 Худ. фильм "Конан-разрушитель".  
22.10 "ОСП-студия".  
Юмористическая программа.  
23.00 Сегодня.  
23.35 Худ. фильм "А вы любили когда-нибудь?".  
01.10 Шоу Бенни Хилла.  
01.50 Уголовный розыск просит помочь.  
01.55 Программа передач.

## ВТОРНИК

06.05 "90x60x90".  
06.20 Муз. программа.  
06.35 М/с "Возвращение Д'Артаньгава".  
07.00 "Гасите свет".  
07.20 Сегодня.  
08.00 "Назло рекордам".  
13.30 Программа передач.  
13.35 Доска объявлений.  
13.40 Новости Сибири.  
14.10 Сегодня на канале NTSC.  
14.15 Худ. фильм "Моя любовь".  
15.45 "Аптека".  
16.00 Худ. фильм "Девушка с зелеными глазами".  
17.40 Сегодня на канале NTSC.  
17.45 Сериал "Новый Геркулес".  
18.25 Доска объявлений.  
18.30 Новости Сибири.  
18.55 "Эх, дороги!".  
19.15 Сегодня на канале NTSC.  
19.20 Т/с "Мариелена".  
20.20 Кузбасс сегодня.  
20.40 "Санта-Барбара".  
21.25 Худ. фильм "Держи вора".  
22.30 Вы - очевидец.  
23.00 Сегодня.  
23.40 Герой дня.  
00.05 Т/с "Вавилон-5".  
01.50 Уголовный розыск просит помочь.  
01.55 Программа передач.

Женщина должна быть великолепной, и никакие трудности не могут этому помешать.

## ЖЕНЩИНА - О ЖЕНЩИНЕ

## ЭТО ВСЕ О НЕЙ

Я пенсионерка. Перенесла операцию глаза. Немного вижу, но не настолько, чтобы полностью себя обслуживать. Пришлось обратиться в "Заботу". И прикрепили ко мне Нину Александровну Кежину. Я благодарю Бога, что именно к ней попала. Что за женщина! И быстрая (все у неё в руках так и горят), и ответственная (в любую погоду приходит), и

Р. ШЕВЕЛЕВА.  
п. Крапивинский.

## Поздравляем!

Милые женщины! Бывшие работницы коммунального хозяйства, находящиеся на заслуженном отпуске! Администрация и профсоюзный комитет ПОЖКХ поздравляют вас с Международным женским днем 8 Марта, желают здоровья и благополучия.

Поздравляем своих коллег Анну Алексеевну Печеркину, Марию Ивановну Зорину, Зинаиду Филипповну Кузнецовой, Клавдию Семеновну Соколову, Марию Петровну Черных, Таисию Кондратьевну Любимову, Елизавету Михайловну Афанасьеву и всех остальных женщин, с кем нам пришлось сотрудничать, кто помогал и помогает в выпуске газеты, с праздником весны. Счастья вам всем, семейства благополучия, ласкового солнца! Будьте здоровы!

Коллектив редакции.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, редакция.

ЗВОНИТЕ: 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

01.00 "ОСП-студия".  
01.50 Уголовный розыск просит помочь.  
01.55 Программа передач.

## ЧЕТВЕРГ

06.05 "90x60x90".  
06.20 Муз. программа.  
06.35 М/с "Возвращение Д'Артаньгава".  
07.00 "Эх, дороги!".  
07.20 Сегодня на канале NTSC.  
08.00 Кузбасс сегодня.  
13.30 Программа передач.  
13.35 Доска объявлений.  
13.40 Новости Сибири.  
14.05 Сегодня на канале NTSC.  
14.10 Худ. фильм "История Аси Клячиной, которая любила, да не вышла замуж".  
16.00 Худ. фильм "Фантастическая пицца".  
17.50 Сегодня на канале NTSC.  
17.55 "Аптека".  
18.20 Программа передач.  
18.25 Новости Сибири.  
19.00 Сегодня на канале NTSC.  
19.05 "Мой город".  
19.25 Т/с "Мариелена" (заключительная серия).  
20.20 Кузбасс сегодня.  
20.40 "Санта-Барбара".  
21.25 Т/с "Держи вора".  
22.25 Синемания.  
23.00 Сегодня.  
23.40 Герой дня.  
00.05 Т/с "Вавилон-5".  
01.00 Шоу Ивана Демидова "Обоз".  
01.50 Уголовный розыск просит помочь.  
01.55 Программа передач.

## ПЯТНИЦА

06.05 "90x60x90".  
06.20 Муз. программа.  
06.35 М/с "Возвращение

Д'Артаньгава".  
07.00 "Мой город".  
07.20 Сегодня.

08.00 Кузбасс сегодня.  
13.30 Программа передач.

13.35 Доска объявлений.

13.45 Новости Сибири.

14.10 "Ералаш".

14.30 Худ. фильм "Клетка для канареек".

16.00 Худ. фильм "Под чужим именем".

17.50 Сегодня на канале NTSC.

17.55 Шоу юноши "Пальчики оближешь".

18.35 Новости Сибири.

18.55 Доска объявлений.

19.00 Клуб бывалых людей.

19.20 Сегодня на канале NTSC.

19.25 "Мой город".

20.20 Кузбасс сегодня.

20.40 Детектив "Игра без козырей".

1-2 серии.

23.00 Сегодня.

23.40 Герой дня.

00.05 Т/с "Вавилон-5".

01.00 Шоу Ивана Демидова "Обоз".

01.50 Уголовный розыск просит помочь.

01.55 Программа передач.

## СУББОТА

06.05 Муз. программа.  
07.05 "90x60x90".  
07.20 Сегодня.  
07.55 Кузбасс сегодня.  
08.20 Час силы духа.  
09.15 "CARTOON NETWORK" представляет.  
10.20 М/с "Омер".  
10.45 Доска объявлений.  
11.00 Сегодня.  
11.35 Кинополис.

12.10 Сегодня на канале NTSC.  
12.15 Ток-шоу "Я сама" ("Я сберегла себя для мужа").

13.25 Программа передач.

13.30 История государства Российской Федерации. Худ. фильм "Поручик Кихе".

15.05 Доска объявлений.

15.10 Сегодня на канале NTSC.

15.15 Худ. фильм "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

"XX век наступает". 1 серия.

16.50 XL-MUSIC.

17.40 Худ. фильм "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона".

"XX век наступает". 2 серия.

19.10 Т/с "Держи вора".

20.10 Триллер "Дублер".

Ночная смена-2".

21.55 Программа передач.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.05 МСМ.  
06.35 Программа передач.  
06.40 "90x60x90".  
06.55 "Канон".  
07.20 Сегодня.  
07.55 "Прикосновение".  
08.55 Детский сеанс.  
Худ. фильм "Веселые истории".  
10.20 Сериал о природе.  
11.00 "Намедни".  
11.45 "Куклы".  
12.10 Сегодня.  
12.45 Сегодня на канале NTSC.  
12.50 Ток-шоу "Акулы пера" (Ирина Салтыкова).  
13.50 Программа передач.  
13.55 Шоу-транзит.  
15.30 Худ. фильм "Мужики".  
17.30 Сегодня на канале NTSC.  
17.35 "Гвоздь". (Ю. Лоза).  
18.10 КВН-Сибирь.  
20.20 "Гасите свет".  
22.15 Шаг за горизонт.  
23.00 Сегодня.  
23.35 Худ. фильм "Премия".  
01.00 "Итоги".  
02.10 Программа передач.

## В РАЙОННОМ КЛУБЕ КВН

## 'НА ЗАБОРЕ СИДИТ ПЕТУХ'

Веселый, озорной, задиристый петух, родившийся из темы первых общерайонных игр веселых и находчивых 'На заборе сидит петух', стал эмблемой районного клуба КВН. В прошедшие выходные дни он собрал новые команды посостязаться в остроумии, умении увидеть смешное в нашей жизни, интересно, красочно подать свои 'находки' зрителям. В четверть-финале встретились команды сел Борисова и междугорода Каменки и Арсенова. Лидер игры определился сразу, с первого конкурса, и постепенно разрыв все увеличивался. Не смогли арсеновцы показать все, на что способны, хотя, команда, несомненно, талантлива, обладает большим творческим потенциалом, имеет свои 'звезды'. А каменцы блестали остроумием, артистичностью, музыкальностью и в результате одержали победу.

Стены родного Дома культуры, горячая поддержка зрителей, несомненно, помогли победить и команде с. Каменка, которая встречалась с КВНщиками из Арсенова. Лидер игры определился сразу, с первого конкурса, и постепенно разрыв все увеличивался. Не смогли арсеновцы показать все, на что способны, хотя, команда, несомненно, талантлива, обладает большим творческим потенциалом, имеет свои 'звезды'. А каменцы блестали остроумием, артистичностью, музыкальностью и в результате одержали победу.

Приятно, что все игры КВН проходят при полных аншлагах. Зрители от души поддерживают свои команды, а игроки стараются не подкашать и радуются своим талантами. Какие еще состоятся встречи в полуфинале? График, предположительно, таков: 15 марта - Барачаты-Красный Ключ, 21 марта - Зеленовка-Шевели, 22 марта - Банново-Перехлеб, 25 марта - Крапивинский-Зеленогорский. Уверены, что это будут интересные встречи, которые доставят зрителям немало приятных минут.

С. САБУЦКАЯ.

Продается ВАЗ-21063 1983 г. выпуска. Обр.: п. Крапивинский, ул. Кооперативная, 59, после 18 часов.

Утерянное удостоверение ветерана труда К №250147, выданное Шишканиной Галине Андреевне в 1996 г., считать недействительным.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу. Газета подписана в печать 7.03.97г.

Тираж 2213 экз. Заказ № 1652.

## 'ТАЙДОН'

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

За редактора В. И. Сердюкова.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, редакция.

ЗВОНИТЕ: 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна 'Кузбассполиграфиздат'. Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 2-07-14.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.